

Олег Табаков: *Рос. Вестн. 1993 - 17 апр.*
«Я обрел свободу»
с. 1

Позиция



Вы спрашиваете, а как бы мои герои проголосовали на референдуме, Обломов, например, ведь говорят же сегодня, что многие люди просто не придут на избирательные участки... Думаю, что все мои герои, несомненно, проголосовали бы за ЭТОГО Президента. Да и потом, мы все-таки сильно недооцениваем трезвость россий-

ского человека. В минуту опасности он собирается - это инстинкт самосохранения в конечном итоге. Илья Ильич, известно, говорил: «Хотите мерзостями этими заниматься, но без меня...» Ради Бога, но... Почему я пойду голосовать так, а не иначе! Я обрел в своем деле свободу - не отдам! У меня есть дети, у меня есть внуки, я хочу им оставить несколько лучшую страну, нежели та, в которой живу. Если я могу каким-либо образом повлиять на ход событий, так вот он - этот день, этот час и эта минута.